

B  
B01-B08

# 经济新闻

## Business News



B03·动态  
三季度外储  
恢复正增长

# 易纲：控通胀是央行头号工作

央行副行长易纲在IMF年会上称，近期中国经济增长放缓是主动调控的结果



中国人民银行副行长易纲昨日在国际货币基金组织(IMF)和世界银行年会上发表演讲。

新京报讯 (记者李媛)国际货币基金组织(IMF)和世界银行年会昨日在日本东京闭会。中国人民银行副行长易纲当日在年会上演讲时表示，控制通胀是央行的头号工作。

据媒体报道，易纲当天在IMF年会上代替缺席的中国人民银行行长周小川，发表了题为《2000年来中国货币政策》的演讲。

易纲在演讲时表示，目前中

国经济高速发展，而中国各级政府都渴望经济增长，在这样的情况下，央行必须不断地对各级政府警示通胀风险，“控制通胀是我们头号工作”。

他表示，央行需要适时动用相应工具，包括存款准备金率、公开市场操作和汇率政策，以此将增长速度控制在一个可处理的范围之内。

会上，当被记者问及中国本

轮经济刺激政策时，易纲表示，本轮刺激政策不会像2009年规模那么大，但会是一个“恰当”的规模，即“足以支持经济复苏但又不会引发通胀上升”的适当规模。

此外，在IMF年会期间，易纲谈到目前中国的经济形势，他指出近期中国经济增长有所放缓，这不仅反映出全球复苏乏力导致外部需求疲软，同时也是中国政府主动调控的结果。

他称，中国正在努力转向以内需为主导的增长方式，国际收支更趋平衡。面对全球经济的不确定性，中国政府将继续采取有效措施，稳定经济增长，加快转变经济增长方式。预计中国经济下半年将保持平稳增长，中长期仍将保持较强的增长动力。

12日易纲在接受新华社记者专访时还表示，总体而言，中国的各种政策工具还有相当空间。

B03·动态

### 9月份出口 增长9.9% 创历史新高

B08·速读

### “国酒茅台” 注册商标 被指不妥

B08·速读

### 中国三家 光伏企业 再遭诉讼

B04-B05·3C英雄榜

### 新京报 3C英雄榜 评选启动



B03·动态

## 多机构预计9月CPI重回“1时代”

居民消费价格指数(CPI)将于今日发布，继8月CPI重回2时代后，机构预测继续回落

责编 吴迭 图编 李冬 美编 魏冬杰 责校 李立军

# 路劲·世界城，执掌大中关村幸福站首！

## RK WORLD CITY

地铁上盖综合体，84-95m<sup>2</sup>超享空间，名校附中护航，华彩生活即将开盘。

世界城  
路劲 RK WORLD CITY  
Synchronizes with the wonderful world

6071 7788 / 400 0993 700

项目地址：地铁南邵站东200米

本广告中的图片及文字仅供说明使用，不构成双方买卖合同要约，本广告最终解释权归开发商所有。